

## **Завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью жителю поселка Эгвекино**



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя поселка Эгвекино. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия 6 сентября 2022 года в утреннее время, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одной из квартир расположенной в поселке Эгвекино Иультинского района, на почве личных неприязненных отношений, нанес фрагментом

---

разбитой бутылки один удар в область лица несовершеннолетнего потерпевшего, тем самым причинив ему телесные повреждения в виде двух резаных ран.

В ходе предварительного следствия вину в совершении вышеуказанного преступления мужчина признал полностью, в содеянном раскаялся, добровольно возместил потерпевшему моральный вред.

В настоящее время следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1806717>